Interrogation de mathématiques n°3 I

Exercice 1 2,5 point

On consideére les trois opérations suivantes :
7,4+2,3=9,7 7,5-3,6=3,9 3,6x4,5=16,2

Complete les phrases qui suivent avec le vocabulaire adapté :

R | des nombres 7,5 et 3,6.

7,5et3,680Nt1eS oottt de la soustraction.

16,2 €St oo des nombres 3,6 et 4,5.

3,6et4,580Nnt1eS oottt de la multiplication.

| des nombres 7,4 et 2,3.

Exercice 2 1 points

Sans poser d'opération, réponds a la question suivante :
Sachant que 34,25+16=2,140 625, combien vaut 34 25016 ?

Réponse : ...

Exercice 3 4,5 points

Certaines de ces opérations comportent des erreurs. Lorsque c'est le cas, pose I’opération a
coté et effectue-la, sinon écris « juste » en dessous de 1’opération.

Opération 1 Opération 2 Opération 3
3.4 7 4 2 5,7 2 2,6 4
X 2,8 — 6 4,9 -2 0 5 6,5
27 76 36 1,8 2 6
6 9 40 -2 4
9 7.1 6 20
- 20
0
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Exercice 4 6 points

Pour chaque calcul, pose et effectue 1’opération :

9,42 + 308,7 7,53 + 56,4 + 38,95 172,6 + 39,54 + 1,8
26,37 - 4,25 80,3 -4,217 254,13 — 89,26
Exercice 5 3 points
Pose et effectue la division euclidienne, puis écris 1’égalité correspondante :
5723+9 815311
5723 =.... Xt 8153 =....%u..t....
Exercice 6 3 points

Pose et effectue la division décimale :

5723 + 25 8153 + 8
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